刀剑闪烁拳脚刚劲

中国队再获3金1铜

新华社成都7月30日电(记者 黄 浩然 程楠 董小红)30日,成都市金牛 区的城北体育馆中,刀剑闪烁、棍枪起 舞、拳脚刚劲,武术赛场套路项目共决 出了8个子项的奖牌,中国队斩获3金1 铜。自此,本届大运会武术套路男女各 7个子项的比赛全部结束,中国队共获7

当日,中国队率先出战的是首金得 主曹茂园。在男子南棍比赛中,曹茂园 棍法刚劲又不失灵动,现场观众随着他 的每一次跳跃、翻腾而欢呼呐喊。最终 凭借技高一筹的表现,曹茂园获得冠军, 拿下个人本届大运会第二金。赛后他表 示将享受接下来的大运会时光。

"因为前面都在紧张地备战,还来不

及和来自世界各地的大学生们交流。"曹 茂园说,今后几天他将利用好参加大运 会的机会,向各地大学生运动员们介绍 巴蜀文化和美食,并进行交流、增进友 谊,"这是我一直想做的一件事"。

中国澳门队选手章睿哲和马来西亚 选手李维梁分获男子南棍银牌、铜牌。

当日上午女子太极剑比赛中,中国 队选手陈小丽也摘得了自己的第二枚 金牌,她第一位出场,将全场最高的 9.746分保持到了最后。

"一切都是因为热爱。不管是受伤 或者生病的时候,甚至一度对参赛没有 抱希望的时候,我觉得都是对中华武术 的热爱,一直推着我往前走。"陈小丽赛

文莱选手巴斯玛· 慈卡和日本选 手庄司理濑分列女子太极剑第二、三

男子刀术比赛是当天进行的最后 一个项目,一些中国队已完赛的选手来 到现场为队友金哲典加油。第四位出 场的金哲典伴随着全场"中国加油"的 呐喊声,顺利完成比赛,斩获金牌,这也 是他个人获得的第二枚金牌。

"习武多年,我已经深深爱上了这 项运动。"金哲典赛后告诉记者,"大运 会为我们提供了一个交流的平台,在比 赛过程中,我也会和各地大学生运动员 一起,互相学习、取长补短、交流武德。"

印度尼西亚选手埃德加·玛弗洛、 马来西亚选手洪齐悦分获男子刀术的

值得一提的是,在女子南拳比赛 中,中国澳门队选手黄心妍夺冠,这也 是中国澳门代表团在本届大运会上获 得的首枚金牌。中国队选手宋翠芳在 该项目中获得铜牌。

此外,中国台北队选手孙家闳获男 子太极拳金牌,这也是中国台北代表团 在本届大运会上获得的首金。

其他比赛中,印度尼西亚队选手南 迪拉·玛瑞斯卡获女子剑术金牌,伊朗 队选手赛义德·穆罕默德·侯赛尼获男 子棍术金牌,马来西亚队选手陈慧玲获 女子枪术金牌。

今日,武术赛场将开启散打项目的 角逐。

Y GAMES

女子太极剑:陈小丽夺冠

7月30日,陈小丽在比赛中。当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运 动会武术项目女子太极剑比赛中,中国选手陈小丽以9.746分的成绩夺得冠军。

新华社记者 王曦 摄

大运会中国射击"开张"赢得两枚团体金牌

新华社成都7月30日电(记者 李 春宇 田光雨 黄耀漫 王沁鸥) 30 日, 成都大运会射击项目进入第二个比赛 日, 共产生四枚金牌, 中国队夺得两 枚团体金牌。中国队教练员范广文 说:"队员们状态调整得很快,效果也

射击项目首日比赛,中国队获得一 枚银牌和两枚铜牌,未能迎来"开门 红"。面对压力,队伍迅速调整,让运动

由夏琦、段志成、刘帅组成的中国 队在30日率先拿下男子25米手枪速射 团体金牌,这是中国队在成都大运会射 击比赛中的"首金"。

"相信队友、相信自己、彼此鼓励, 努力打赢这场比赛。"夏琦在赛后表示, 非常兴奋能够拿到这枚宝贵的金牌。 他们为这场比赛提前制定了方案,在赛 场上以平常心执行好技术动作,享受比

在男子50米步枪三姿资格赛中,中 国选手刘宇坤打出1189环的好成绩排 名第一,并与队友王岳丰、李鑫淼携手 摘得该项目团体金牌。"与世锦赛相比, 大运会更像是一场属于年轻人的聚会, 氛围更加轻松。我在成都遇到了很多 国内外优秀运动员,既有老朋友,又交 到了新朋友。"刘宇坤说。

中国队教练员高静表示:"他们在

赛场上发挥出了自己的水平,比赛过程 中遇到起伏也会及时给予积极的引导 和暗示。小将们还是需要在大赛上多 历练。"

射击项目在资格赛后产生团体排 名,之后继续进行决赛,争夺个人名 次。结果捷克选手拉姆普拉获得男子 25米手枪速射冠军,夏琦名列第五;印 度选手托马尔收获男子50米步枪三姿 金牌,刘宇坤获得第四名。

射箭男子复合弓团体赛 中国队摘金

新华社成都7月30日电(记者 张 逸飞 杨恺)30日进行的成都大运会射 箭项目男子复合弓团体决赛中,由杜 美余、陈岩松、王世坤组成的中国队战 胜法国队夺得金牌,这也是中国射箭 队在本届大运会收获的首金。

比赛开始后,中国队气势如虹。首 局比赛的6支箭中前5箭都射出10环,从 而以59:54奠定领先优势。次局比赛,法 国队表现有所提升,不过中国队展现出 极强的稳定性,以58:56再胜一局。随后 比赛的争夺进入白热化,法国队在第三 局和第四局连续射出57环。不过中国队 的小伙子们顶住了压力,在这两局同样 射出57环,最终以231:224获胜。

中国队发挥最稳定的是来自山东 工业职业学院的陈岩松,他在决赛中的 8支箭7支命中10环,另一支命中9环。

"开局我们打得好固然是取得胜利 的一个因素,但是我们觉得更多还是取 决于后面的稳定发挥。能够获胜每一 支箭都很重要,我们在比赛中只将注意 力集中在手中的那支箭。"陈岩松说。

铜牌战中,印度队以229:226战胜 韩国队。



男子南棍:曹茂园夺冠

7月30日,曹茂园在比赛中。当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会武术项目男子南棍比赛中,中国选手 曹茂园以9.753分的成绩获得冠军。新华社记者 王曦 摄

大运会乒乓球团体赛 八强产生

新华社成都7月30日电(记者 杨

帆 罗羽)30日,成都大运会乒乓球项 目迎来第二个比赛日。男子团体、女子 团体小组赛战罢,八强队伍悉数产生。

男子团体共分6个小组,中国队、 中国台北队和德国队所在的小组都只 有三支队伍,在前一日比赛都取得两连 胜后已锁定八强席位。日本队的小组 对手没有给他们制造太多困难,也顺利

经过当日的激烈争夺,瑞士队、中 国香港队、罗马尼亚队、印度队战胜各 自对手晋级。

匈牙利队此役不敌中国香港队无缘 八强。队员科瓦奇说:"我从8岁开始学 习乒乓球,在欧洲参加过很多青少年比 赛,这还是第一次来到中国。今天输掉 了比赛,但我和队友们会享受比赛过程, 世界大运会赛场的每一刻都很珍贵。"

女子团体共分5个小组。前一日 中国队击败波兰队和罗马尼亚队后率 先挺进八强,泰国队、印度队、日本队也 锁定八强席位。

中国台北队接连战胜新加坡队、美 国队、巴西队,也成功晋级八强。队员 黄禹乔说:"这是最后一次参加大运会 了,比赛没有什么压力,因为已经准备 了两年时间,希望能开心享受过程,迎 接每一场比赛。"

中国香港队前一日两连胜后,当天 与中国澳门队同场竞技,最终3:0获胜 挺进八强。"之前在很多学生运动会上 和澳门队相遇,今天她们每个人发挥都 很好。"中国香港队的林依诺说,"我们 全队都希望能够在大运会赛场上享受 比赛,去发挥自己最好的技术,努力冲

韩国队和罗马尼亚队获得了女团 剩余两个晋级席位。

本届大运会乒乓球比赛在成都市 高新体育中心体育馆举行,赛程为期8 天,将决出7枚金牌。今日展开男子团 体和女子团体的四分之一决赛,中国男 队对阵瑞士队、中国女队对阵韩国队。



海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办 理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。

联系电话: 0972-8689578 地址: 海东市乐都区碾伯大街18号海东传媒中心

